11.24

7040025/V

D-42549 Velbert

Mettmanner Str. 58-64

WILKA SchlieRtechnik GmbH

Montageanleitung

Schweres Riegelschloss Art. 2621
fur nach innen aufgehende Turen

Verwendbar fiir:

* TUrstarken von 28-83 mm
* linke und rechte Turen

« Turen mit Uberschlag

* stumpfe Tiren

M4x6

Riegelpaket

linkes Schloss

L

rechtes Schloss [}|* 57 o o 24 \CD @ U
A “ M 5x40 0
Q@» Blaxts }
e
b =
P—— R | s
. \
A) Anderung der Schliefrichtun | : L M Aa20 * (A'::x;g)
(Umstellung von links auf rechts): ‘ M:zs } 4x30
X

Schlosskasten:

*Schlossgrundplatte (4) durch Lésen der beiden Schrauben M 4 x 8 mm
vom Schlosskasten (6) demontieren.

*Riegelfihrungsschrauben M 4 x 6 mm Iésen und Riegelpaket umdrehen.
*Riegelfihrungsschrauben wieder anziehen und Schlossgrundplatte (4)
und Schlosskasten (6) wieder zusammenbauen.

®3 (5x) bei Holzzarge
®L (5x) bei Stahlzarge

£ ,
+

Kante —iEm
Jjuey —mm

SchlieBkasten:

« SchlieRkasten-Abdeckung (7) abnehmen.

» Schraube M 4 x 8 mm (9) aus Bugelbolzen (12) herausdrehen.

 SchlieRkasten (8) von der rechten auf die linke Seite des
Sicherungsbugels (11) drehen.

« Bugelbolzen (12) in die obere Bohrung des SchlieRkastens
(8) einschieben und mit der Schraube M4 x 8 mm (9) fixieren.
ACHTUNG: kegelige Druckfeder (10) zwischen Schlie3kasten
(8) und Sicherungsbugel (11) auf Bligelbolzen (12) aufstecken!

« SchlieRkasten-Abdeckung (7) erst bei der Endmontage des
Schliekastens aufsetzen.

Tiren mit Uberschlag

Schablone fur :
SchlieRkasten ‘
Art. 2621 |

Stumpfe Turen

®3 (4x) bei Holzzarge
®L (Lx) bei Stahlzarge

% s
T .

+

==l— Kante
—=gl— 9/UR)

®3

AF

1292 ‘WY
ua)seysso|yos

inj auo|qeyos

©
J

)

]

%

W linkes SchloB
@25

(oTJ3S S34yaad

. ¢3 =
= =
w | >R o:
£ 5 oA
= @ 3 e
\? ?J

Mafstab 1:1



11.24

7040025/R

D-42549 Velbert

Mettmanner Str. 58-64

WILKA SchlieRtechnik GmbH

WILKA

B) Schlossmontage fiir Tiiren mit Uberschlag:

~
Schablone fiir
SchlieRkasten
(Tiiren mit Uberschlag) .

AuRenseite

T Turblatt

. AuBenseite

Sicherungsbiigel hochklappen bzw. Schlie-
blech abschrauben

1) Montage der Distanzplatten (13)

« Bei geschlossener Tire, Uberschlag auf der Tiirstockverkleidung bzw. Zarge anzeichnen.

* Bohrschablone fiir SchlieRkasten (Tiren mit Uberschlag) mit der Kante am Bleistiftstrich anlegen
(ev. Schablone fixieren).

» 5 Bohrungen mit spitzem Werkzeug durchstechen (ankérnen) und @ 4 mm bohren (Bohrtiefe ca. 60 mm).

« Distanzplatten (13) in Uberschlagsstérke (s) stapeln und montieren. Bei Holztiiren Spanplattenschrauben 5 x 50 mm
bei Stahlzargen Spanplattenschrauben 5 x 20 mm verwenden. Hinweis: Wenn Stapelhdhe s =
eben mit der Turblattoberflache = richtige Funktionslage.

2) Montage mit Schlosskasten (6) und AuBBenzylinder (1)

« Bohrschablone fiir Schlosskasten bei der Kante , Tiiren mit Uberschlag® rechtwinkelig abbiegen und an die bereits
montierten Distanzplatten (13) anlegen.

» Bohrungen @ 3 mm und @ 25 mm mit spitzem Werkzeug durchstechen (ankdrnen) und bohren.
Bei @ 3 mm Bohrtiefe ca.15 mm, bei @ 25 mm das Turblatt durchbohren.
ACHTUNG bei @ 25 mm linkes bzw. rechtes Schloss berlcksichtigen.

» AuRRenzylinder (1) mit Rosette (2) von der TirauRenseite einstecken und den Sperrbalken (3) so ablangen,
dass er aus der Tur ca. 3 — 5 mm vorsteht. Auenzylinder wieder abziehen.

 Schlossgrundplatte (4) durch Lésen der Schrauben M 4 x 8 mm vom Schlosskasten (6) demontieren und
3 Schrauben 4 x 16 mm auf das Turblatt aufschrauben.

» AuRRenzylinder (1) mit Rosette (2) von der TirauRRenseite einstecken und durch die Schlossgrundplatte (4) mit
2 Schrauben M5 x 40 mm befestigen. Dabei ist darauf zu achten, dass bei abgezogenem Schlussel der Sperrbalken (3)
so in den Mitnehmerteil (5) eingesteckt wird, dass der Mithehmerbolzen (5a) unten steht. Hinweis: Die beigepackten
Schrauben M5 x 40 mm sind fiir Normalttren (39 + 1 mm) bzw. fir Turstarken bis 50 mm geeignet.
Bei anderen Turstarken sollte die Schraubenlange der Tirstarke entsprechen.

» Schlosskasten an den beiden Laschen (L) aufsetzen und mit 2 Schrauben M 4 x 8 mm fixieren.

3) Endmontage des Schlosskastens

« SchlieRkasten-Abdeckung (7) vom Schlielkasten-Grundkdrper (8) abschrauben.
« SchlieRkasten-Grundkorper (8) auf die montierten Distanzplatten (13) mit
Schrauben M 4 x 25 mmund M 4 x 12 mm (M 4 x 20 mm) aufschrauben.

« SchlieRkasten-Abdeckung (7) mit Schraube M 4 x 20 mm wieder anschrauben und Probesperrung durchfihren.

C) Schlossmontage fiir stumpfe

Tiiren

AuBenseite
. PRp— e AuRenseite Pl i i ‘;//'/ AT
Montage wie bei Tlren mit Uberschlag, A {
. . .. LTINS A
jedoch Schablonen fiir stumpfe Tiren |/ ¢ 7 A i
5 o
verwenden. . i / [ > 7ZLTIIZ d VAT TITITT
I\élqnéa%e dert DIStzanéat;[ﬁn éls)fntfallt' Lo S ﬁ E Ay wenn notig /"a = Schablone fiir SchlieBkasten
ei Endmontage des SchlielRkastens % T Elﬂtanzplatlen N (stumpfe Tiren)
Schrauben 4 x 30 mm verwenden. Schablone fiir SchiieRkasten eilegen
(stumpfe Tiren) Grundkorper Sicherungsbiigel hochklappen

bzw. SchlieRblech abschrauben




